

# 怕自行车被偷,还是怕拖鞋被偷?



光棍节突围后的烦恼



一哥们说要骑车减肥,结果……



一种无力感充满心头



生命无法承受之重

## 快报微博第四届线下活动“我与红叶有个约会”活动火爆 “上次来栖霞山,宝贝还在我肚子里呢”

11月26日,快报微博(t.dsqq.cn)“第四届快宝见面会·我与栖霞红叶有个约会”在山谷幽静、枫叶红透的栖霞山风景区举行。30多名快报微博博友带着自家小宝贝参加了此次活动。或害羞腼腆,或淡定人来疯的小宝贝们进行了别具一格的自我介绍,并在随后举行的“爬爬乐”、“小脚踩大脚”等亲子比赛中“大展拳脚”。

虽然有美丽的红叶做诱饵,可较远的路程也曾让小编担心。没想到,妈咪们参与的热情完全没有被路程阻碍,博友“青青”甚至为此请假一天,她的报名微博让小编很感动:“这次可不能再掉链子了,我决定请假去参加,带宝贝一起去实现对红叶的思念。”博友“豆豆mutter”怀着宝宝的时候曾去过栖霞山,此次故地重游还带着已经1岁半的宝宝,她觉得特别有意义。

博友“382杜元君”今年10月份已经来过栖霞山,可当时红叶都还没红,让小朋友很不开心。“现在只要是休息,她就吵着要我们带她去看红叶,这个愿望终于由快报微博帮我们实现喽!”杜元君小朋友不仅看到了挂念的红叶,还在亲子游戏“爬爬乐”中“捣乱”,玩得不亦乐乎。

本次活动还邀请了不少刚刚注册快报微博的新博友,希望让更多的人能够分享到在快报“织围脖”的乐趣。博友“朱鑫灵”带来了小侄子叶梓轩一家;博友“青青”结伴好朋友“ice6933”搭了个便车。

活动结束后,快报微博小编给宝宝们留了一份特殊的“家庭作业”——“寻找你心中最美丽的红叶”。这一提议,不仅让宝宝心动,同时也让在场的爸爸妈妈跃跃欲试,纷纷加入爬山大军寻找起来……



各就各位



@382杜元君 大眼美女



石锦文和王小曼



@梓晓baby 萌娃在凝望



@朱鑫灵218 我为大家唱首歌



@布丁妈2437 甜美杨青灵



@梦涵妈 6个月的孙梦涵



预备!跑



@可乐汝昕 看我美不美



@飞儿爱吃糖 爱唱爱跳洪梓宁

### 晒宝讲故事

小小的镜头,承载着对于青春永驻的莫大渴求;薄薄的相片,记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。相信在宝宝的成长过程中,父母都会通过相机留下无数珍贵的记忆,其中可能有“宝贝独秀”,也可能有“辣妈帅爸亲子秀”,更可能有“全家一起秀”。快报微博(t.dsqq.cn)特此开辟#晒宝讲故事#栏目,赶快将中意的照片上传到快报微博,告诉我们照片背后的故事。

